

В качестве наиболее распространенного метода выравнивания поверхности пола перед укладкой какого-либо отделочного материала является заливка бетонной стяжки. Конечно, такой способ позволяет в итоге добиться качественного основания. Но в то же время приходится заметить, что создание бетонной стяжки связано с возникновением множества неудобств. Да и сложность подобного мероприятия велика.

Удачной альтернативой стяжке из бетонной смеси является создание так называемой сухой стяжки. Ее преимущества значительно, что и ценятся самими владельцами жилищ в подобной конструкции. Например, одним из плюсов сухой стяжки следует назвать ее способность не создавать на основание пола слишком большую нагрузку. Особенно это важно в том случае, если работа проводится в квартире.

При этом сухая стяжка получается идеально ровной. На нее удается положить или постелить любое напольное покрытие: линолеум, ламинат, паркетную доску и даже плитку. По крайней мере, если стяжка правильно обустроена, то проблем с этим не должно возникнуть. Хотя все же следует понимать, что нельзя называть такой тип выравнивания пола идеальным. Недостатков у него тоже прилично.

В частности, сухую стяжку нельзя подвергать значительным нагрузкам. В том помещении, где обустроена сухая стяжка, нет возможности использовать массивную мебель или другие крупногабаритные объекты. В противном случае стяжка может быть повреждена, ведь создается она из листовых материалов, плотность и прочность которых нельзя назвать идеальными.

Также приходится учитывать, что эксплуатация сухой стяжки возможна лишь при условии, что была проведена ее гидроизоляция. Иначе есть опасность, что стяжка промокнет. А это в отрицательную сторону скажется на ее эксплуатационных возможностях. Поэтому с такой конструкцией в целом приходится быть аккуратным.